

# 竞技

## 三星杯古力首进决赛

北京时间11月3日,第十五届三星财产杯世界围棋大师赛半决赛次回合在韩国大田举行,古力执黑对阵韩国新星金志锡。经过一波三折的激战之后,古力半目险胜,以2:0淘汰对手,首次闯入三星杯决赛。目前的世界大赛中,只有三星杯和应氏杯古力尚未染指过奖杯。

## 奇才取首胜

星报讯 北京时间11月3日,奇才在主场揭幕战中通过加时赛,以116:115险胜76人,新赛季首次取胜。状元秀约翰·沃尔拿下29分、13助攻和9个抢断,榜眼秀埃文·特纳得到9分6个篮板。易建联得到9分4个篮板。

## 热火四连胜

星报讯 北京时间11月3日,热火主场以129:97痛击森林狼,取得四连胜。德维恩·韦德在24分钟内拿下了26分,勒布朗·詹姆斯20分12助攻,克里斯·波什13分6个篮板。替补出场的詹姆斯·琼斯命中5个三分,贡献17分。

## 湖人仍不败

星报讯 北京时间11月3日,湖人继续高歌猛进,主场以124:105轻取灰熊,新赛季保持不败。科比·布莱恩特得了23分,只打了25分钟。保罗·加索尔拿下21分13篮板,拉玛尔·奥多姆17分、8篮板、6助攻,马特·巴恩斯16分14篮板,香农·布朗13分,史蒂夫·布雷克10分。

## 江淮·体育

## 王森今亮剑巴黎世锦赛

星报讯(记者 江锐) 2010年世界击剑锦标赛将于今日在法国巴黎开幕,即将出征亚运会的中国队派出参加亚运会的主力阵容出征,其中包括安徽重剑小将王森,而男子花剑名将张亮亮却意外落选。

本届世锦赛将有100个国家和地区的900名选手参赛。中国队此次共派出24名运动员参加3个剑种的全部12个单项角逐,出征的队员大部分都将在世锦赛后立即转战广州亚运会。



# 客场的感觉还真不一样

## 编者按

令无数球迷疯狂的欧冠之夜再度降临,11月3日凌晨,曼联、巴萨、国米三大豪强远征客场,满怀信心准备在别人的地盘撒一回野,好让自己的出线前景更加明朗。不过,既然是客场作战,想顺风顺水自然很难,即便是欧洲老牌豪强也不例外。曼联、巴萨、国米此番在客场就尝到了完全不一样的滋味。

张华玮/文

## 曼联客场取完胜

北京时间11月3日凌晨,2010/2011赛季欧洲足球冠军联赛C组第4轮,曼联做客布萨,阿塔图克球场与布萨展开角逐。最终,红魔客场3:0完胜布萨,弗莱彻为曼联首开纪录,奥贝坦扩大比分,替补出场的毕比锦上添花。纳尼和弗莱彻先后受伤下场。曼联以3分优势领跑。同组另一场比赛,瓦伦西亚主场3:0完胜流浪者。

## 巴萨客场拿平局

北京时间11月3日凌晨,2010/2011赛季欧洲足球冠军联赛D组第4轮,巴萨与哥本哈根在帕尔肯球场展开角逐。这场比赛充斥着高对抗和恶意犯规。哥本哈根球员多次亮出铁肘,巴萨将士们则

用粗野的暴力动作做出了回应。巴萨门将巴尔德斯就用右小腿,撞得恩多耶瞬间休克失去了意识。比赛中,梅西打入一球,但巴尔德斯的失误让克劳德米尔趁机扳平了比分。最终,巴塞罗那客场1:1战平哥本哈根。巴萨领先小组第三的喀山红宝石5分,出线在望。

## 国米客场吃败仗

北京时间11月3日凌晨,2010/2011赛季欧洲足球冠军联赛A组开始第4轮角逐,国际米兰客场1:3负于托特纳姆,积分被对方追平跌至次席。范德法特上半时首开纪录。下半场,蒙塔里受伤下场,贝尔先后助攻克劳奇和替补前锋帕夫柳琴科得分,其间埃托奥扳回一分,以7球领跑射手榜,替补米利托射中横梁。不来梅主场0:2负于荷甲冠军特温特,积2分垫底,排名第3的特温特落后榜首2分,队长弗林斯染红导致不来梅崩盘。

# 安高广场购物中心暨沃尔玛大型超市隆重开业

11月3日上午,位于合肥市望江西路与合作化路交汇处的城市综合体安高广场隆重开业。作为合肥市西南商圈首家规模大、标准高、形象新的大型高端商业广场,项目的开业推动了区域商圈的加速成熟,也给合肥市民生活和休闲购物增添了新的去处。

上午9时30分,开业典礼在女子军乐队欢快的演奏声中隆重开始。安徽省高速地产集团有限公司总经理盛尧,沃尔玛(安徽)安徽公司事务总经理陈旖旎,合肥市蜀山区区长张思扬分别致辞。9时58分,安徽

省高速公路控股集团董事长、党委书记周仁强,省建设厅厅长倪虹,合肥市副市长高维岭,省商务厅副巡视员李庭信,沃尔玛安徽区运营总监王峰,共同启动水晶球,水晶球上“安高广场开业大吉”字样闪耀现场,彩花彩带当空漫舞,皇家礼炮齐鸣,开业庆典达到高潮。随后,主办单位精心安排的文艺表演,有舞狮、特色民歌、魔术表演等,精彩表演不时赢得台下观众的阵阵欢呼。开业庆典结束后,出席庆典的领导步入

商场察看整体布局及商品品种,当看到琳琅满目、价廉物美的商品时,高兴地说,这里将成为合肥百姓又一处舒适、满意的购物场所。

据了解,安高广场由中国服务业企业500强、安徽省最大的交通基建企业——安徽省高速公路控股集团旗下的专业房地产开发企业安徽省高速地产集团倾力打造。项目总建筑面积约141万平方米,总投资9亿多元,集沃尔玛大型购物中心、五星级酒店、国际甲级写字楼、特色餐饮、休闲娱乐为一体。拥有三层地下大型停车场,地上

一层为精品百货商场,二至三层为沃尔玛大型超市,三层另设有大型特色餐饮,四层设有高品质KTV会所,五层为多功能千人宴会厅,六层设有高档室内游泳池。安高广场携手沃尔玛的盛大开业,标志着合肥市西南商圈的发展翻开了崭新的一页,对进一步完善城市功能,增强城市带动力和辐射力,提升合肥市现代服务业的规模和档次具有重要意义。

目前,入驻安高广场的沃尔玛、中国黄金、同庆楼、特步、迪士尼家居、美国狮牌、诺奇、贝蒂、珀莱雅等一系列国内外著名商业连锁品牌已经开门营业。安徽高速开元国际大酒店将于2011年元月份开业,届时,省城又增添一座高标准的五星级酒店。

1000多个品种、100多个品类,水貂、皮衣、獭兔、拼貂、鹿绒、冬装、箱包……这些皮革在安徽中绿广场均能找到。或时尚、或奔放、或激情、或婉约,这些元素镶嵌在安徽中绿广场的每一个角落。

体验无限色彩组合,在典雅与温婉中魅力四射。10月30日,淮南、安庆、芜湖的上千名闻讯而来的顾客齐聚中绿广场二期,一同体验畅游购物天堂,乐享皮草魅力的时尚之旅。顾客们纷纷表示,中绿广场二期其宽阔的大厅、气势恢弘的中庭,给他们提供了纯美惬意的购物环境,众多品牌

和品类的商品给他们提供了一站式服务,价格也相当合理,在这个寒冬即将到来之际,冬装、皮草给他们带来了温暖,帮他们驱走寒冷,这个冬天将不再寒冷!

中绿广场策划部的负责人表示,此次前来选购皮草的顾客均报名参加了“温暖在中绿,合肥观光购物一日游”活动。目的是为了体验合肥的魅力及中绿广场的

## 情满中绿 温暖人心 安徽中绿广场用餐饕盛宴款待千名顾客

精髓,顾客们上午参观了科技馆、徽园、天鹅湖、政务区,下午则来到中绿广场选购商品。

此次千人旅游购物团到来仅仅是活动的开启,未来还将陆续有更多的顾客来到中绿广场二期,体味让人完美蜕变时刻,打造自己的“花”样人生。而中绿广场二期也将凭借着自身的实力打造省内规



模最大、品类最齐全的购物广场。全力用最优质的服务和最实惠的价格来服务广大消费者。